

疑遇“家庭暴力”—— 少妇惨遭老公割喉

3月27日晚上10时许,深圳福田岗厦东村统建楼3栋一号楼楼道口处,发生一起恶性割喉事件,一名27岁少妇黄某芳惨遭割喉,行凶人作案后逃离现场。经过长达4个小时的抢救,黄某芳目前病情稳定,头脑清醒,尚不能开口说话。

暂无生命危险

惨遭割喉的少妇躺在ICU重症监护室。记者28日上午赶到医院采访时,阿芳已经清醒过来。医生告诉记者,病人除了不能讲话外,其他什么都很清楚。

躺在病床上的阿芳的样子,可以用“惨不忍睹”来形容。脖子部位整个包上了厚厚的棉纱,颈部下方插进了一根拇指粗细的管子,嘴唇发紫肿大,脸部整个变形,额头、耳后全是伤口,几乎找不到一处完好的地方,双手也缠了厚厚的棉纱,据称是搏斗时抓刀割伤的。抬起两只胳膊,也看不到一处完好的皮肤。

在手术记录上,记者看到了如下字样:“术中见颈部一横切口,长约25厘米,气管环横断,后壁完整,下颌部见二处伤口,双手见多处刀砍伤。”主治医师周承■大夫告诉记者,伤者目前病情稳



27岁少妇黄某芳惨遭割喉

定,但仍未脱离危险期。

由于病人无法与他人交谈,病人要说话时,只有全部通过写字来完成。医生告诉记者,医院希望能尽快联系她的家人,但病人用“笔”告诉他们,她的父母都有心脏病,弟妹又在读书,不能把自己的事情告诉他们。她写下了“老公”的电话,但“老公”电话已关机。

是谁下的杀手?阿芳在纸上写出“老公”两个字。为什么会下这么狠的手呢?阿芳迟疑半天,写出的字为“女人”,然后再问老公叫什么名字,住什么地方,阿芳就不再写了。

后,他就看到了靠在墙边的“血人”。

据另一位居民称,当晚9点半左右,他回家途经三楼与四楼拐角处的地方时,看到一男子在与一女子说话,女子说,“你把我留在这儿这么久,我怎么办?”男子没有吱声,这名目击者当时没有在意回了家,后来听说一楼有人流血,下楼发现,受伤流血的女人正是他上楼时看到的说话的女子。

一名居民告诉了记者这样一个细节,当晚两人在三楼与四楼之间拐角处,曾发生过撕扯。

福田警方向记者证实了27日晚上10点刚过岗厦东村统建楼3栋一号楼道发生的割喉事件,而且警方接警赶到现场时,凶手已经逃离现场。目前,案件正在紧急侦查中。

疑为家庭暴力

通过与当事人阿芳“纸上会话”的只言片语,此案的一些轮廓似乎已经有些眉目。阿芳是广西人,27岁,目前与老公租房住在深圳,阿芳称她和老公领有结婚证,老公对她痛下杀手的原因是因为另一个女人。

据《深圳晚报》

山西矿难 26名矿工遇难

据新华社山西临汾3月29日电(记者 陈忠华)记者从山西省临汾市余家岭煤矿瓦斯爆炸事故抢险指挥部获悉,截至29日上午9时30分,救护队员又陆续发现了7名矿工的遗体,加上此前发现的19名遇难矿工,这次矿难共造成26名矿工遇难。事故原因正在进一步调查之中。

3月28日11时30分左右,临汾市尧都区一平垣乡余家岭煤矿发生瓦斯爆炸,当时下井人数为106人,其中80人安全脱险。随后赶到的救护队员下井搜救时,发现19名矿工已经遇难,另有7人下落不明。

据初步调查,该矿井下开采极为混乱,布置了多个工作面,多头掘进。矿方在不具备正常生产条件的情况下,违法组织生产,最终导致爆炸事故发生。

河北保定 办公楼发生爆炸

3月29日中午11时半许,河北省保定市北市区市场建设服务中心突然发生爆炸,致该局两名男性工作人员重伤。

记者赶到位于保定市五四路三中对面的事发现场时,当地警方已将现场全部封锁。发生爆炸的地点位于四楼,该屋外侧的铝合金窗玻璃已全部被震碎。

据目击者称,曾先后听到两次爆炸声,随后便见到火苗伴着大量浓烟从该办公室的窗户窜出,同时发现有两名该局工作人员在爆炸中受伤。据了解,爆炸办公室为保定市北市区市场建设服务中心,楼下是保定市北市区工商局办公地点。据一位不愿透露姓名的知情人说,爆炸原因可能为一工作人员携带刀具、炸药闯入该中心负责人办公室泄愤所致。综合

变性美女博客征婚

新闻人物:

小馨,福建宁德人,曾就读济南某大学,本科学历。2006年4月28日,瞒着父母,在福州一家整形美容医院做了变性手术。之后参加2006年环球国际小姐大赛福建赛区总决赛,获得最上镜奖。父母知情后,曾大闹美容医院并提出天价索赔。

28日下午,记者在小馨的博客上看到了一条征婚消息,发表时间为2007年3月20日。

小馨的征婚条件,首先,要求对方是男性,年龄在25到40岁之间,身体健康,无不良嗜好者优先;其次,男方要有一定的经济基础……

小馨还特别提到一点,那就是男方要能够接受她变性的事实。

征婚消息中,小馨公开了她的个人资料:1981年4月20日出生(第二次人生是2006年4月28日),身高171厘米。还特别强调了自己的性别:“我是女士。”据《东南快报》



变性前后的小馨

杀人嫌犯骑车六百里跨省自首

“我杀过人,现在实在是活不下去了,每天担惊受怕,还不如死了好,所以向你们投案自首。”28日下午4点左右,一名自称叫徐瑞杰的中年男子来到《齐鲁晚报》接待室,一见到记者,他就开门见山地说。

眼前的徐瑞杰,衣着破旧、皮肤黝黑,说起话来慢慢腾腾。可谁也没想到,这样一个看上去老实巴交的人,竟然自称背负着两条人命。

据徐瑞杰讲,他来自河北沧州,因为失去了工作,无法生存,便起了抢劫的念头。结果抢劫不成,反杀掉一人,于是开始了胆战心惊的逃亡生活。在逃跑过程中,他因为

和别人发生了口角,又杀死一人。接着他又悄悄溜回老家,看到自己还没被怀疑就住了下来。但是生活依旧没有着落,走投无路的他在五六天前又揣上刀具,骑着自行车从老家出发,准备外出继续伺机作案。28日上午,在单车骑行了600多里地后,他来到了济南市。

“来到济南后我慢慢想通了,就这样东躲西藏,靠害人来生活,还不如挨枪子死掉。所以我决定来你们报社,求一个解脱。”徐瑞杰说。

在征得徐瑞杰的同意后,记者拨打了110向济南警方报案。历下巡警大队一

中队的民警接警后迅速赶到报社,做完记录后将徐瑞杰带到了中队。随后民警与河北沧州市河间市公安局取得了联系。河间市公安局的民警称,2006年10月,河间市黎明居乡的确发生过一起命案,现场情况与徐瑞杰所说的基本相符,并且凶手一直未被抓获。对于徐瑞杰提到的另一起案件,警方正在调查了解中。到目前为止,还不能完全确定这两起案件是徐瑞杰所为,还需进一步核实。

记者发稿时获悉,河间市公安局民警正连夜赶往济南,将对此事进行进一步调查。据《齐鲁晚报》

广州 饮水池里漂浮女童尸体

一个小女孩的尸体,漂在饮水池水面。整栋楼大约500居民一直在饮用此水。据称,小女孩大约死于去年11月,有可能是被人扔进饮水池的。28日上午,小女孩的尸体被发现,大楼用水者乱成一团,警方介入调查。

饮水池上漂浮尸体

广州花都区新华镇田美新村宝马楼。28日早晨,天阴沉沉的,7楼住户张先生发现家里的水龙头堵塞,心头很烦,就下楼找门卫说事。最后两人一商量,就一起到8楼顶上饮水池看个究竟。“天啊,女孩的尸体!”张先生说,他们爬上8楼,再爬上一个两米出头的铁楼梯,看到饮水池井口,漂浮着一具小女孩的尸体。“像一个青蛙,脸朝下,浮在水面。”50岁的门卫说。两人慌了,赶忙报警。

小女孩身份基本确定

死去的小女孩是谁?门卫说,那童尸看上去3岁多,是个

女孩,穿花衣服。据他估计就是去年11月失踪的小姑娘谢舒琪(音)。今年才满4岁的谢舒琪,父母是湖南永州市新田县人。宝马楼底楼一茶馆老板介绍,谢舒琪去年11月的一天下午失踪后一直没有找到。去年冬天,伤透了心的谢舒琪的父母,回到湖南老家过春节,至今没再来广州。

茶馆老板说,他已经和谢舒琪的父母取得了联系,叫他赶快到广州来认领尸体。

居民吓得吃不下饭

宝马楼是一栋8层高的独立大楼。据住在其间的居民介绍,整栋大楼大约有500人在用顶楼的水煮饭。

在大楼的7楼,一对40岁左右的夫妻正在炒菜,听说楼上的饮水池里发现了女尸,女主人连忙捂着胸口:“这饭不能吃啦!”大楼底下,大部分知情人都聚集在一起,为了饮水的事情吵吵闹闹。“我们都喝了这个水4个月啦,好恶心啊!”据《南方都市报》

重庆 花5万雇人帮忙求爱

不知道怎样追到意中人?只要肯花钱,专门有人帮你达成心愿!28日记者了解到,重庆市一家“专业追求公司”刚开业一个月,就帮30多名顾客追到心仪的对象,其中八成顾客还是女性。

28日,这家名为“阳光牵手”的“追求公司”的公司负责人徐先生介绍,签订了协议,再出一定费用后,他们就能帮顾客把喜欢的人追到手。他们有什么神奇的手法呢?徐先生举例说,如果是男顾客,他们就会通过各种渠道,了解女孩的兴趣爱好和上下班规律。比如女孩喜欢打网球,就安排顾客拿着球拍出现在同一场地,并让他连续几天在她回家路上“偶遇”。“让

他们多碰见几次,女方自然会留下深刻印象。”而代写情书,用蜡烛在河边写对方的名字等等,更是常有的事。

据了解,本月中旬,该公司就帮一位27岁的男顾客成功追到心上人。该顾客喜欢的女孩子当时正在浙江出差,“追求公司”就派人坐飞机到那边做她的工作。同时以朋友的身份接近女孩的父母,在他们面前装作无意地说男方的好话。上周,工作人员在郊外夜空中燃起求爱火焰。女孩终于被打动了,两人走到了一起。为此,男顾客支付了公司5万元。

据徐先生介绍,他们主要针对白领阶层以上的顾客,成功一例最少收费5000元。据《重庆商报》

武汉 大学生停课当“保安”

武汉某重点大学独立学院近百名学生,因轮番充当“保安”角色,被迫停课,对于学校的做法,很多学生及家长都感到不解:难道学校为了防小偷,可以让学不上课?

小文(化名)是该校大一学生。27日中午,她告诉记者,学校治安一直不太好。今年开学后,学生宿舍楼发生5起以上失窃案,笔记本电脑、现金被偷。3月26日,学校为了防止偷盗事件再发生,要求学生宿舍各楼层每天抽1名学生值班,负责所在楼层的安全保卫。两天来,已有90余名学

生为此停课1天。据介绍,该校通知要求:每名学需值班1天,值班时间是上午8点到12点,下午2点半到5点,晚上7点到9点;值班学生不可擅自离岗,以防各种盗情或险情。按这种要求,该院每天会有48名学生缺课值守宿舍楼。

对此,该学院有关负责人称,该院这么做,是从培养和提高学生综合能力出发的,再加上学生生日采用轮值制,每个学期最多两次,一般来说,不会对学生学习造成影响。据《楚天都市报》

北大 哲学硕士剃度出家



第一任社长。”这名成员说,显庆师父是北大02级哲学系研究生邓文庆,曾一手创办了北大耕读社。28日,耕读社现任社长证实,龙泉寺的显庆师父就是邓文庆。

自称剃度出家因机缘

28日下午3时许,记者通过龙泉寺显庆法师找到了显庆师父。身穿黄色僧衣、面容消瘦的显庆师父说,他来到寺院出家是机缘,不愿过多透露细节。

刚出家时父母亦不知

28日,同样住在龙泉寺的显庆师父的母亲说,显庆是瞒着家人出家的,当时他们也不理解。后来,他们夫妇在福建广化寺找到儿子。去年下半年,他们被儿子说服,一起来到北京龙泉寺。现在,显庆师父的父母免费吃住寺院,平日做一些零活,也跟着研习佛法。据《新京报》

研究生已成僧人

3月24日,北京大学耕读社和国学的80名学生来到龙泉寺体验生活。30多岁、身穿僧衣并戴眼镜的显庆师父给学生讲解时,被一名耕读社的老成员认出:“他是耕读社的